Tema: «[lponssogHan
CYMMbIl, Pa3HOCTMH,
npomM3BeaeHMNA U
4acTHOro GyHKLMM>»



Ilpasuno 1. Ecau ¢pyuxkyuu U nu'V
oughghepenuupyemol 6 m.x, mo ux cymma (pazHocms)
ougppepenyupyema ¢ 3mou mouxe

wxv)=U =tV

Mpumep. (x2 + x +5) = (x2) + (x)' + 5' =




Ilpasuno 2. Ecnu ¢pynkyuu U n'V
oughpepenyupyemol 6 m.x, mo ux npouzeeoeHue
oughpepenyupyemo 6 ymou mouke

wv) =u'v+uv

Moumen. (x2(2x — 7)\' = (x2) (2x = 7) + x2(2x = 7)' =




Ilpasuno 3. Ecau ¢pynkuyuu U n'V
oughgpepenuupyemol 6 m.x u hynkuus
V ne paena 0 ¢ samou mouke, mo wacmuoe

% oughgpepenuupyemo 6 x

(U)' _u'v-uvr
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1+9x\"  (1+9x)' (x+1)—-(1+9x)(x+1)7 _
RRKAED. (x+1 ) - (x+1)% -



